

中秋、国庆 8 天长假不收高速过路费

黄金周将上演“高富帅”出行

受中秋、国庆 8 天超长假期、免收小型客车通行费等多种因素影响,这个黄金周旅游需求强劲释放,假日旅游市场将出现火爆态势,出境游和国内游将双双强劲增长,长线旅游和中短途自驾游预计都会有突出表现,旅游规模和消费水平将进一步扩大,特别是在线旅游市场增速会更快。旅游网站掀起大幅度让利活动,非常有利于刺激旅游意愿。

A.国内游和出境游需求旺盛 增长强劲

中秋、国庆双节,释放出了旅游的强劲需求。今年游客规模将明显增长,肯定是最热的黄金周。目前已经有近 60 个国内城市的游客,通过携程预订了国庆黄金周的团队游、自由行、当地游等产品,涉及全球近 300 个旅游目的地。今年国庆旅游,境内目的地最热门的预计有北京、三亚、厦门、丽江、上海、杭州、成都、西安等。目前这些线路已经进入热卖阶段,特别是舒适团、豪华团、五星自由行产品人气迅速上升。随着市场升温,部分线路的航空、酒店资源将进入紧张态势,很可能会一票难求、一房难求,建议游客提前预订准备。出境游的增长则更为显著,港澳游、台湾游、韩国、泰国、欧洲、美国等线

路会是今年的大热点,从游客量看最热门目的地预计有香港、首尔、济州岛、曼谷、台北、普吉岛、东京、新加坡等。目前欧美等长线出境游已经基本爆满,周边出境游正处于预订高峰,部分区域已经预订大部分名额。中青旅两节期间主推的度假产品还是海岛,增加了两个架次的赴马尔代夫包机,其他海岛产品也都做到了充分采购。国庆免收通行费将使得自驾游市场井喷,并带动国内旅游市场。国内自驾游、租车等业务有望创造 100% 以上大幅增长,目前已经开始出现供不应求的态势。自驾游成本中交通占的比例最大,免收通行费可以节省 30% 到 40% 的交通成本。

B.旅游网站价格战让消费者得实惠

国庆黄金周旅游产品价格有不同程度的上涨。国内游价格与去年同期大致持平,相比平时一般上涨 20% 到 30%,部分热门线路相比淡季将上涨 50% 以上。

国庆部分出境游价格相比去年有 5% 到 10% 的小幅上涨,比如美国、欧洲、日本、泰国等区域,主要受到机票等资源价格上涨影响。中秋节、国庆节前后是最热门的出发日期,价格最高。

C.旅游市场的“高富帅”特征

谈及这个中秋国庆假日旅游市场,中旅总社相关负责人用“高富帅”来形容市场整体特征。所谓“高”,首先是价格高,假日期间交通、住宿、门票等旅游要素成本提高,导致旅游产品价格相比平时普遍有所上涨,个别线路会涨价 50% 以上;其次是品质高,很多旅行社已放弃在黄金周期间靠价格竞争抢夺客源的方式,而是突出产品的内涵提升,在资源掌控、品质保障、产品差异上下足工夫,采取了高举高打的营销策略。

所谓“帅”,就是出游方式越来越潇洒。游客更倾向于自己动

手设计整个行程,放弃传统跟团模式,而选择纯休闲度假、深度体验游等自由自在的行程,通过互联网的手段自行设计线路,预订机票、酒店。

所谓“富”,就是产品线路更加丰富,从产品类型分析,不但有常规观光旅游产品,也有休闲度假、自由行等个性化需求产品,蜜月游也将是一大热点。从线路行程分析,不但有热点地区的成熟线路,也有热点地区的创新线路、非热点地区偏冷线路;从出游时间分析,不但有 7 天以上的长线产品,也有 6 日以下的中短线产品,包括一日游、两日游等城市周边游产品。(据《大河报》)



云梦山第二届观草节 9 月 22 日开幕

晨报讯(记者 赵玮)9 月 11 日,记者从淇县云梦山景区获悉,为打造景区特色旅游品牌、提高云梦大草原的美誉度和知名度,景区精心策划了第二届云梦观草节,活动包含有开幕式、“UCC 杯”云梦山地自行车挑战赛、草上飞大冲关、赏红叶、观草原摄影大赛、草原歌曲比赛、

云梦山“十一”草原狂欢周、观草台远观草原美景、策马草原、草原射箭、草编草艺展示及表演等一系列活动,相较于第一届观草节,今年不仅增加了活动内容,而且形式更加新颖,内容更加丰富。

云梦大草原位于云梦山群峰之巅,海拔近

600 米,面积约 16 平方公里。秋季的云梦大草原之美,更是让你目不暇接。大草原碧草如翠,新鲜的空气沁人心脾,或极目远眺,或低闻草香,或策马扬鞭,优美的风景,宜人的季节,一切适宜健康、生态、休闲旅游的天然元素,都在这里。这里,是您观草、体验塞外风情的最佳去处。

据介绍,“环球 UCC”杯云梦山地自行车挑战赛目前正在火热报名中,比赛全程 8888 米,欢迎身体健康,热爱山地自行车运动的广大车友、户外俱乐部会员及爱好者(退役不满 3 年的专业运动员除外)参加,并有丰厚奖品。(线索提供:岳钢桥)

国家AAAA级景区 国家地质公园 新中国六十大地标之一 | 央视上榜品牌 晋善晋美核心景区 全程高速直达

王莽岭景区：高速公路开通了！

8月28日起，直通王莽岭景区的高平到新乡的高新高速公路山西段投入运营！

走直达高速 登太行云顶 观云海日出 穿挂壁险途 赏百米长瀑 看惊艳峡谷

自驾高速线路：鹤壁（长济）→焦作（郑焦晋）→晋城（往长治太原方向二十公里左右段转陵川新乡方向）→王莽岭景区（晋城距景区80公里）

咨询电话：3289099 18235673659
零售门票 一张即返加油票30元
各大旅行社均可报名

溪流

云海日出

挂壁公路

瀑布

峡谷

太行云顶